
 

 

 

 

                                                                 

 

ЗАВОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 
ВІСІМНАДЦЯТА СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

Від 08.04.2022 р. № 11 

 
 

Про включення до Переліку другого  типу 

об’єктів комунального майна, що підлягає для 

передачі в оренду без проведення аукціону.  

 

       

 

       З метою раціонального використання майна комунальної власності Заводської міської 

територіальної громади, що перебуває в оперативному управління КНП «ЦПМСД» 

ЗАВОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ,  керуючись Законом України «Про оренду державного та 

комунального майна», Порядком передачі в оренду державного та комунального майна 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 №483 «Деякі питання 

оренди державного та комунального майна», відповідно до статей 25, 60 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні»,  

           

ВИРІШИЛИ: 1. Включити до Переліку другого типу об’єктів комунального майна 

Заводської  територіальної громади для передачі в оренду без проведення аукціону нерухоме 

майно, що перебуває в оперативному управління КНП «ЦПМСД» ЗАВОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ, а саме: 

 - нежитлове приміщення (одна кімната) загальною площею 20,4 кв.м. для розміщення 

аптечного пункту, яке знаходиться за адресою: 37240, Полтавська обл., Миргородський р-н, 

м.Заводське, вул.Садова,2а; 

  - нежитлове приміщення (одна кімната) загальною площею 20,5 кв.м. для розміщення 

пункту базування екстреної медичної допомоги, яке знаходиться за адресою: 37240, 

Полтавська обл., Миргородський р-н, м.Заводське, вул.Садова,2а; 

 - частину нежитлового приміщення (гараж) загальною площею 57,7 кв.м. для 

розміщення санітарного пункту, яке знаходиться за адресою: 37240, Полтавська обл., 

Миргородський р-н, м.Заводське, вул.Садова,2г. 

          2.  Доручити КНП «ЦПМСД» ЗАВОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ здійснити  відповідні дії 

щодо оренди комунального майна відповідно до вимог діючого законодавства України.  

           3.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 

комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та 

транспорту. 

 
 

 

    Міський голова             Віталій СИДОРЕНКО  

 

 

 


